

四川将建首家铆接技术研究中心

本报讯(杨学东 记者 万晓红)近日,经四川省科技厅审议通过,四川省首家铆接技术研究中心即将成立,这将促进省内铆接行业相关前沿技术开发和工程化技术研究工作的开展。

据悉,中车眉山公司下属眉山中车紧固件科技有限公司将负责铆接工程技术研究中心的组建工作。中车眉山公司2002年开始着手铆接技术研究,2005年紧固件公司正式成立。经过11年的发展,现已形成年产3000万

套、年产值约3亿元能力,在铁路货车市场拉铆钉(销)实现累计装车50多万辆共1.1亿套;目前产品和技术广泛应用于轨道车辆、船舶、专用汽车、军工、建筑、电力等领域,并批量出口澳大利亚、美国等国家。经过十余年的发展,公司已成为国内紧固连接系统全面解决方案供应商和铁路专用拉铆连接系统研制基地,是行业和国家标准的制定者,也是国内最大的机械变形连接技术研究、制造及试验检测单位。累计取得

国家专利42项,发明专利7项,其中“可重复用拉铆钉”获得中国专利优秀奖;公司先后通过ISO9001、IRIS、GJB(国军标)、TS16949等质量管理体系认证,目前正着手CCS质量认证和AS9100航空质量管理体系认证。公司设备齐全,试验验证体系配套完善,可进行拉铆钉产品全套的理化性能和机械性能的试验检验,是四川省铆接技术工程中心、国家认可实验室。近期将在建立市场快速响应能力、推进智能制造、

构建集成供应系统以及推进“中国制造2025”、“中车制造2025”方面开展系统性工作。

四川省铆接工程技术研究中心的正式批复,既是紧固件公司通过四川省企业技术中心认定后在省内得到行业地位更高层次认可的重要标志,也为公司联合西南交大等高校和科研机构、全力开展前沿铆接技术和工程化技术研究,推动国内行业技术进步、奠定行业地位打下基础。



1月5日,记者在甘眉(铝硅)工业园区阳光铝业看到,该企业20万吨工业和建筑型材项目一期熔铸生产线已正式投产。据悉,阳光铝业20万吨工业和建筑型材项目总投资40亿元,分两期建成。其中,一期项目投资20亿元,配置安装12条熔铸生产线、72条挤压

我市卫生计生“三下乡”活动正式启动



活动启动现场。市卫计委相关领导率队市疾控中心、市人民医院、市妇幼保健院等市级医疗单位以及各区相关领导和部门

工作人员参加了启动仪式。

虽然时值隆冬时节,寒气逼人,但是人们满怀满腔热情从四面八方赶来,男女老少围在各个咨询服务台,工作人员积极地为大家答疑解惑,普及医疗保健等方面的知识。活动中,既有热情的医护人员为他们免费义诊,又有志愿服务家法家为他们写春联,还有青春靓丽的文艺工作者为他们表演丰富多彩的文艺节目,现场一片欢声笑语,喜庆、祥和的活动氛围,赢得了在场群众的一片赞扬。

据悉,全市各区县和市直各医疗卫生计生单位将在春节来临之际,精心组织形式多样的“三下乡”活动,真正把温暖送到农村、把快乐送到基层、把健康送给农民,让人民群众感受到不出家门就能享受到卫生计生“三下乡”活动给他们带来的便捷和实惠。



现场书写春联。

青神县启动“两首先、四过硬”活动暨纪律作风教育月工作

本报讯(赵洋 记者 万晓红)“作为基层纪检监察干部,我将严格按‘两首先、四过硬’要求,以‘忠诚、干净、担当’为己任,当好表率,做好榜样,争当政治、业务、作风和形象过硬的纪检监察干部。”1月5日上午,全市纪检监察系统纪律作风教育月视频会议召开后,青神县分会场与会干部立即组织开展分组讨论,大家纷纷表示要切实改进作风、提高工作效率,要率先垂范,真抓实干,争当眉山纪检监察铁军。为落实全市纪检监察系统开展纪

律作风月活动要求,1月6日下午,青神县召开纪检监察系统“两首先、四过硬”活动暨纪律作风教育月工作动员会。会议专题学习了全市纪检监察系统纪律作风月教育活动部署视频会议精神,安排部署了青神县纪检监察系统纪律作风教育月工作,宣读了《眉山市纪检监察干部八条禁令》。期间,组织观看了中纪委《打铁还需自身硬》专题片,与会人员郑重签订了《争当“两首先、四过硬”纪检监察干部公开承诺书》。

东坡区:环保与园区交流互动 合力推进绿色发展

本报讯(刘继忠)日前,东坡区环保局班子成员及相关股室负责人分别深入泡菜园区、机械产业园区、经开区,开展交流互动,合力推进协调发展、绿色发展。

大家一致认为,“绿水青山就是金

山银山”,“环境就是民生,青山就是美丽,蓝天也是幸福”。加强环境保护,改善生态环境,是大家共同的责任。园区是全区企业的集中地,也是环境保护的主阵地。环保工作人员要进一步转变作风,主动与园区对接,对园区提出办

理的环保事项,小事不过夜,大事不拖时,限时办结;对查处园区排污企业违法行为要主动与园区沟通,共同参与。园区环保工作也要实行“党政同责、一岗双责”,搞好与环保部门的对接。泡菜园区、经开区要加快工作,推进园

区污水处理厂早日投入正常运行;成立不久的机械产业园区要加快完成污水处理厂建设规划。对企业要加强监管,督促排污企业建立环境保护“一企一档”,打好园区大气、水污染防治战役,把园区打造成绿色园区。

眉山市市级机关公车改革取消车辆(第2批)网络拍卖公告

受眉山市机关事务管理局委托,我公司在四川省政府政务服务和公共资源交易服务中心网站(以下简称省交易中心网站,网址:http://www.spprec.com),以网络竞价的方式,公开拍卖眉山市市级机关公车改革取消车辆(第2批)。现公告如下:

一、拍卖标的
详见省交易中心网站中《眉山市市级机关公车改革取消车辆(第2批)拍卖车辆清单》(不含车辆号牌),共97辆。标的按现状拍卖。

二、竞买人资格
除法律另有规定外,在中国境内的法人、自然人或其他组织均可参加。

三、参与竞买方式
报名与竞买均通过网上(http://www.spprec.com)进行,竞买人须按照附件《竞买人操作指南》进行注册、

报名、交纳保证金及参与竞买。

四、竞买保证金及交纳方式
竞买保证金1万元/辆。竞买人交纳1万元竞买保证金,可参与任意车辆的竞买,但只能竞得一辆车;交纳2万元竞买保证金,最多只能竞得两辆车,依此类推。竞买保证金只能持卡转账(网上银行、手机银行或银行柜台转账)交纳至眉山市财政指定账户。不接受银行柜台现金缴款、ATM转账或缴款、支付宝、微信、翼支付等缴纳方式。

五、车辆展示
时间:2017年1月13日至1月15日(9:00-17:00)
地点:眉山东站地下停车场(请从第2入口进入)。

六、网络竞价
本批次车辆分为10组进行竞价,前9组每组为10辆,第10组为7辆。第1组竞价从2017年1月16日10时开始,其后各组竞价开始时间依次延后5分钟。自由竞价时间为每辆车竞价开始时间起24小时,自由竞价时间结束前2分钟内如有新的出价,则启动延时竞价。

七、拍卖成交价款、佣金支付及成交确认手续办理
拍卖成交,买受人须于2017年1月20日17时前付清全部成交价款

(不含竞买保证金)及拍卖佣金(佣金为成交价款的2.38%),办理完毕成交确认手续。

八、本公告发布媒体
四川省政府政务服务和公共资源交易服务中心网站、眉山市公共资源交易服务中心网站、四川拍卖行业协会网站、眉山日报、华西都市报。

九、竞买咨询地点及电话
(一)眉山东站地下停车场、眉山市公共资源交易服务中心。
(二)竞买咨询:028-86283515、13718701220、18628109739
(三)网络服务:028-86752259、028-38168815

四川海富通拍卖有限责任公司
2017年1月9日

母乳喂养——妈妈送给宝宝最珍贵的礼物

眉山市妇幼保健院产后康复科 彭艳霞

母乳是一份由母亲赠予的礼物,它成为宝宝生命旅程的第一个加油站。

它播下一颗爱的种子,并不断地将爱汇聚成一条长河,悄无声息地浇灌着生命在每个季节绽放的花朵。因此,每一个初为人母的妈妈,都应用自己的乳汁来喂养孩子,那是妈妈送给宝宝最珍贵的礼物!

世界卫生组织(WHO)一直以来积极地向孕妇和哺乳中的母亲大力宣传母乳喂养的优点,特别是母乳能提供婴儿最好的营养和特异性的免疫物质,含有促进细胞生长分化的生物信号因子。因此,母乳是婴儿最理想的食品。

特别需要提醒母亲的是:母乳是最好和最经济的婴儿食品,而一旦开始人工喂养要改变起来是十分困难。

人工喂养的危害:干扰亲子关系;更容易患腹泻、呼吸道感染、耳部及其他部位的感染;很可能由于配方奶粉冲调过浓或过稀,导致婴儿肾脏负担过重或发生营养不良;可能对动物乳汁不耐受,容易发生过敏,如湿疹、哮喘或腹泻等;儿童及成年期的某些慢性疾病,如糖尿病的患病风险增加;可能因摄食过量而引发肥胖;可能影响智力的良好发育;母亲产后出现贫血的可能性增加,发生卵巢癌和乳腺癌的几率比母乳喂养的妇女高。

母乳喂养好处多多

每一种哺乳动物产生的独特乳汁都能够满足子代在初生时的营养要求。这

些乳汁如血液般重要,具有足以保证后代在各种环境中生存的特性。母乳中含有易于婴儿消化吸收的脂肪、蛋白质、乳糖、维生素和矿物质等营养成分,专为宝宝量身定做。

世界卫生组织确认:“母乳是婴儿最好的营养食品。”尤其是母乳含有的多种免疫物质,可以提高婴儿对疾病的抵御能力。母乳喂养同时更能加深母子感情,促进母子子宫恢复,保持母亲良好的体形,并减少配方奶配制或存放过程中被污染的可能性,既经济又方便。

各位准妈妈,请记住母乳喂养的好处:母乳是人类最合理的营养来源;母乳能增加婴儿的免疫力;促进母子子宫收缩,减少出血;增进母子感情;经济、方便、卫生、防止污染;哺乳可以有效地消耗妈妈体内怀孕时积累的脂肪,促进身材的恢复,避免产后肥胖,有利于母亲体形恢复。

除此以外,随着人们对孩子心理发育过程的研究发现,母亲是婴儿早期发展的启蒙老师,哺乳时母亲不停地与孩子交流,宝宝语言信息库的大门,就自然而然被母亲打开了。

初乳对宝宝尤其珍贵

初乳是母亲产后5天内产生的乳汁,10天之后逐渐转化为成熟乳,期间为过渡乳。初乳颜色为黄色或橘黄色,比较浓稠,蛋白质浓度高并含有丰富的抗体。分娩后越早的乳汁中抗体含量越多,产后5小时内最多,成熟乳颜色比较淡。与成熟乳相比,初乳含有更多的矿物质和球蛋白为主的蛋白质,糖分和脂肪含量较少。

新妈妈注意营养均衡

妈妈的饮食会影响母乳的质和量。哺乳期的妈妈需要充足均衡的营养,忌烟酒,避免喝浓茶和咖啡。建议妈妈多喝鸡汤、鱼汤和肉汤、蔬菜汤等,喝汤的同时也要吃肉;还要适当地多喝奶类(宝宝有牛

奶过敏倾向的除外),同时补充钙剂。妈妈还应多吃鱼、鸡蛋、瘦肉和海产品,同时要保证吃蔬菜水果、粗粮等其他食物,这样可以得到丰富优质的蛋白质、矿物质和维生素,有利于增加乳汁分泌。只有保证饮食多样而不过量,营养均衡,才能保证乳汁分泌的质和量。

生活习惯不佳也会影响母乳的质量

作为宝宝的口粮,母乳是宝宝主要的营养来源。但近年我国城市母乳污染调查报告称,我国妈妈的母乳中存在铅、汞、铜等重金属成分,但总体母乳重金属含量水平处于可接受范围。一定程度上,母乳的安全性由母亲的饮食左右。有研究显示产妇吸烟或被动吸烟也会影响母乳的质量。此外,母乳中重金属含量水平还和夫妻文化水平、产妇的职业、孕期是否化妆和染发以及是否勤开窗通风换气等因素密切相关。

职场妈妈也能坚持母乳喂养

“我要上班了,还要不要继续母乳喂养?”这是很多妈妈面临的艰难选择,答案当然继续母乳喂养!

妈妈重返职场后,压力增加、身体疲惫,可能会导致乳汁分泌减少,这需要妈妈用良好的心态调整应对,放松心情并坚持定时、规律的挤奶,回家后坚持母乳喂养,乳汁分泌自然会增加。

母乳的储存与加热:
新鲜母乳:25—37℃时,可保存4小时
15—25℃,可保存8小时,母乳不可
贮存在37℃以上。
冷藏母乳:2—4℃,可保存24小时,

将母乳用母乳保存袋冷藏保存在冰箱或冷藏室(保鲜)最冷的地方。

冷冻母乳:冷冻室≤-18℃,将母乳用母乳保存袋贮存15—21天,用奶瓶贮存3—6个月之内喂哺自己的婴儿是安全的,不需进行消毒。

喂奶前从冰箱冷冻室取出的母乳先置于冰箱冷藏室待其解冻,再用温水温热至38—39℃,也可以使用温奶器快速温热,不会破坏母乳营养成分,不要使用微波炉煮沸加热。每次按照喂养量取出母乳,不能反复温热,如温热后没有吃完则丢弃。

注意:不要把乳汁储存在冰箱门的位置。

爱婴医院是专业的支持者

爱婴医院就是以接生一个健康和健全的婴儿为己任,同时为了妇女的健康和安全为宗旨而命名的医院。其实爱婴医院的课题核心是保障母乳喂养的实现。近来,国际上已将保护、促进和支持母乳喂养作为妇幼卫生工作的一个重要内容。

眉山市妇幼保健院爱婴医院创建于2011年,宗旨是“母亲安全,儿童优先”。科学证明,产妇当中,能够母乳喂养的占99%。在产后精神紧张、焦虑、疲劳、抑郁或遇到母乳喂养困难得不到正确指导的情况下,妈妈的自信心会受到挫折,成为影响母乳喂养的重要因素。

母乳喂养需要父母共同努力。应该相互沟通,了解彼此的问题和担心。无论坚持头六个月纯母乳喂养,还是添加辅食

后继续母乳喂养,都需要全家人乃至全社会的共同理解和支持。如有任何疑问,应向医疗机构工作人员或专业人士咨询,获得母乳喂养的支持、指导,以利于母乳喂养的成功。

“孕产学校”——帮助母亲树立母乳喂养信心,学习母乳喂养知识和技巧的课堂。该院每周三上午10:00—11:00在医疗大楼五楼孕产学校为各位准父母免费提供孕期保健、分娩知识、母乳喂养、产后康复、新生儿护理等科普知识的讲座,让各位准妈妈能科学合理营养膳食,保持良好的心情,孕育聪明健康宝宝,平安顺利度过整个孕产期!

“母婴同室”与“按需哺乳”——该院产科病房实行母婴同室,让母亲和婴儿24小时在一起,随时满足宝宝吃母乳的需求,保证孩子得到充足营养,增加母子感情。

“三早”——早接触、早吮吸、早开奶。凡在该院出生的新生儿,分娩后1小时内必须实行早接触、皮肤接触半小时,以利于宝宝吃到珍贵的初乳。

家庭访视——产后访视是妇女儿童保健工作的重要组成部分,为进一步加强产后访视工作,不断提高产后访视工作质量,该院于2016年6月开展了产后家庭式亲访视服务活动,由临床工作经验丰富的医务人员开展此项工作。该院开展的产后家庭式亲访视活动得到了广大产妇及家属的热烈欢迎,一致好评,取得了较好的社会效益。

母乳喂养咨询热线——眉山市妇幼保健院24小时母乳喂养热线电话:028—38268866 母乳喂养门诊咨询热线:028—38802428



活动现场。

条件困难的莘莘学子改善学习条件、减轻教育负担、切实解决后顾之忧。帮扶费用由该公司员工捐款成立的爱心帮扶资金支付,旨在通过帮扶活动为品学兼优且家庭经济困难的孩子改善学习条件、减轻教育负担,并以此激励他们好好学习、自强不息。

活动结束后,眉山供电公司副总经理、党委书记金富怀一行驱车前往曹家镇勤劳村,为村民陈洪清送上慰问品以及购买的50只鸡仔,在将供电企业的关怀与温暖送到贫困户手的同时,也为他们送去致富的希望。

当天在曹家镇勤山九年制学校启动的“光明有爱”助学帮扶是“三位一体”帮扶工作中的内容之一。公司在曹家镇勤山九年制学校设立“光明有爱”助学帮扶专项资金,为品学兼优且家庭

